
第１回地域医療と西予市立病院等の在り方調査特別委員会会議録 

 

１．招 集 年 月 日 令和６年５月１７日 

１．招 集 の 場 所 議員協議会室 

１．開 会 令和６年５月１７日 

           午後３時２４分 

１．散      会 令和６年５月１７日 

           午後３時３０分 

１．出 席 委 員 

    委員長    源  正 樹 

    副委員長  河 野 清 一 

    委員    まつもと みき 

    委員    大 森 揚 子 

    委員    山 下 昌 和 

    委員    宇都宮 久見子 

    委員    信 宮 徹 也 

    委員    宇都宮 俊 文 

委員    加 藤 美 香 

    委員    中 村 一 雅 

    委員    山 本 英 明 

    委員    竹 﨑 幸 仁 

    委員    小 玉 忠 重 

    委員    二 宮 一 朗 

    委員    兵 頭  学 

    委員    森 川 一 義 

    委員    酒 井 宇之吉 

１．欠 席 委 員 

  な  し 

１．出 席 説 明 員 

  な  し 

１．出席議会事務局職員 

   書記  瀧川 健二 

１．会議に付した事件  

   地域医療と西予市立病院等の在り方調査 

特別委員会委員長の互選について 

   地域医療と西予市立病院等の在り方調査 

   特別委員会副委員長の互選について 

１．会 議 の 経 過  別紙のとおり 
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開会 午後３時２４分 

 

○瀧川議会事務局次長 

本委員会は、委員長が決まるまでの間、西予市

議会委員会条例第 10 条第２項の規定により、出

席委員の中で年長の委員が委員長の職務を行うこ

とになっております。出席委員の中で、酒井委員

が年長の委員でありますので、御紹介申し上げま

す。 

○酒井臨時委員長 

ただいまから地域医療と西予市立病院等の在り

方調査特別委員会を開催いたします。 

今回は委員の中から、正副委員長を互選する必

要があります。委員長が決まるまでの間、西予市

議会委員会条例第 10 条第２項の規定に基づき、

年長委員である私が進行させていただきます。 

私、一つだけ委員長の互選までに皆さんにお願

い事があります。新しい特別委員会が出来まして、

賛成の方もおられます。前回特別委員会に反対の

方もおられます。ですからまだ入ってない方も、

いろいろな御意見を述べておられます。フラット

な形で、西予市のこの地域医療をどうしたらいい

のかということを、過去を見て、現在も認識して

いただいて、そして将来どうしたらいいかという

観点で考えていただきたいなと私は希望します。

今までの過去の反対だったからどうの、賛成だっ

たからどうのということは、できるだけないよう

な形でフラットな形でこの特別委員会に取り組ん

でいっていただきたいなと思います。 

それでは、委員長の互選方法はいかがいたしま

しょうか。指名推選でよろしゅうございますか。 

○二宮委員 

議長以外全員ということですので、副議長に委

員長をしていただければいいんではないかと思っ

ております。 

○酒井臨時委員長 

ただいま、源正樹君を委員長にという御意見が

ありましたが、源正樹君を委員長とすることに御

異議ありませんか。賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

〔賛成者挙手〕 

○酒井臨時委員長 

異議なしと認め、源正樹君が委員長に当選され

ました。それでは今後の進行を源委員長にお願い

いたします。 

○源委員長 

それでは失礼いたします。ただいま指名させて

いただきました源でございます。私の言いたかっ

たことは酒井委員に全部言われてしまいましたの

で、あのようなことを基本に、これからこの委員

会を、特別委員会を、本当に新しい議員の方もい

らっしゃいますし、市を揺るがす最大の問題、課

題は、この病院問題だと思いますので、良きお知

恵をいただきながら、結論に向けて、議論を進め

たいなというふうに思いますので、どうか委員の

皆様御協力いただきますようよろしくお願いいた

します。 

それでは着座して進めさせていただきます。そ

れでは引き続き、副委員長の互選を行います。副

委員長の互選方法はいかがいたしましょうか。御

意見ございましたらよろしくお願いいたします。 

○二宮委員 

委員長指名でよろしいんではないかと思います。 

○源委員長 

今、二宮委員より、委員長の指名で良いとの声

がありました。皆さん、ほかに意見はありますで

しょうか。特に御異議がなければ私のほうで示さ

せていただきたいんですがよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○源委員長 

ありがとうございます。そしたら地域性とかい

ろんなことを鑑みまして、やはり野城地域から１

名私のもとでやっていただいたらと思うので、城

川町選出の河野清一委員に、副委員長をお願いし

たいと思います。皆さんよろしいでしょうか。 

河野清一委員を副委員長に指名したいと思いま

す。賛成の委員の挙手を求めます。 

 〔賛成者挙手〕 

○源委員長 

挙手多数により、河野委員を副委員長に任命す

ることとなりました。河野副委員長前にお願いい

たします。 

○河野副委員長 

委員長指名ということで副委員長を拝命いたし

ました河野です。よろしくお願いします。 

それでは御起立ください。 

以上で地域医療と西予市立病院等の在り方調査

特別委員会を散会いたします。 
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 散会 午後３時３０分 

 

 西予市議会委員会条例第30条第１項の規定によ

りここに署名する。 

 

 

地域医療と西予市立病院等の在り方調査特別委員

会委員長 

 

源  正樹 


